



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Instituto de Filosofia, Sociologia e Política
Programa de Pós-Graduação em Sociologia

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2024

Retificação do edital 01/2024 para seleção de bolsista do Programa Institucional de Pós-Doutorado – PIPD/Capes.

Item V – Seleção Onde se lê:

Item	Pontos	Demais áreas das Ciências Humanas
Artigo publicado em periódico indexado (Qualis) A1-A2 e B1 nas áreas de Sociologia, Antropologia e Ciência Política	1.5 (por artigo)	1.0
Artigo publicado em periódico indexado (Qualis)- B2 – C nas áreas de Sociologia, Antropologia e Ciência Política	1.0	0.50

Leia-se:

Item	Pontos	Demais áreas das Ciências Humanas
Artigo publicado em periódico indexado (Qualis) A1, A2 e A3 nas áreas de	1.5 (por artigo)	1.0

Sociologia, Antropologia e Ciência Política		
Artigo publicado em periódico indexado (Qualis)- A4, B1 e B2 nas áreas de Sociologia, Antropologia e Ciência Política	1.0	0.50
Artigo publicado em periódico indexado (Qualis)- B3 a C nas áreas de Sociologia, Antropologia e Ciência Política	0.5	0.2



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO ALCIDES ROBERTT NIZ, Coordenador de Curso de Pós-Graduação, Programa de Pós-Graduação em Sociologia**, em 03/12/2024, às 15:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2878637** e o código CRC **4171E285**.